

ERASMUS + "BOOST YOUR GREEN" Proiect internațional pe teme ecologice la Colegiul Tehnic "Transilvania"

În perioada 6-12 mai, în Baia Mare au sosit elevi și profesori din Franța, Turcia, Bulgaria, Macedonia și Portugalia care, împreună cu reprezentanții ai Colegiului Tehnic "Transilvania", au participat la proiectul Erasmus+ "Boost your green".



Dincolo de prezentări Power Point, ateliere de lucru și completare de chestionare, participanții la proiect au efectuat o vizită la Uzina de apă și la Stația de epurare a apelor uzate din Baia Mare. Acest lucru este absolut normal, dat fiind faptul că una dintre temele proiectului se referea la calitatea apei (celelalte vizând sortarea deșeurilor, energia, mâncarea, solidaritatea și biodiversitatea).

Nu au lipsit, bine-înțeles, vizitele efectuate la obiectivele din Maramureș și împrejurimi care au legătură cu tema activităților din proiect: ecologia și protecția mediului, moduri de folosire a apei în stil tradițional, în mediul rural.



Au fost efectuate vizite la Muzeul Țării Oașului din Negrești-Oaș, Cimitirul Vesel din Săpânța, Mănăstirea Bârsana, Biserica de lemn din Budești (patrimoniul UNESCO) și au fost vizitate și

municipiul Sighetu Marmăției și reședința județului Maramureș, Baia Mare.

Într-una din seri, pe Câmpul Tineretului din Baia Mare, elevii au lansat lampioane pe care au scris diverse gânduri pe teme ecologice.

Vineri, 11 mai, în amfiteatrul colegiului băimărean, au fost semnate documentele oficiale de către toți cei implicați, elevii au completat chestionarele de feed-back, a fost vizionat filmul "Cum ar fi lumea fără



Proiect de parteneriat strategic doar între școli Erasmus+, contract nr. 2016-1-FR01-KA219-024021_1

Acest proiect a fost finanțat cu ajutorul Comisiei Europene.

Această prezentare reflectă numai punctul de vedere al autorului și Comisia nu poate fi trasă la răspundere pentru acesta.

România?” și au fost schimbate impresii ale elevilor și profesorilor participanți.

Atât profesorii și elevii implicați cât și conducerea școlii s-au declarat mulțumiți de modul în care au decurs activitățile din proiect.

”Mă bucur că am petrecut o săptămână împreună și sper ca această colaborare să nu se încheie după terminarea acestui proiect. Sper că v-ați simțit bine în Baia Mare și Maramureș și vă mulțumesc tuturor celor implicați în proiect”, a spus domnul Victor Todoruț.



Prof. Georgeta-Lia Berinde